新生儿无空档享"落地参保"

今年,威海调整了新生儿医保政策,出生即可参保

□记 者 许君丽 报道 □诵讯员 陈鹏远

本报3月17日讯 近日,记 者从环翠区人力资源和社会保 障局获悉,今年起,只要父母任 何一人参加了威海城镇基本医 疗保险的新生儿,父母在其出生 30日内办理了当年参保缴费手 续,出生之日起即可享受相应的 医疗保险待遇;出生30日后办 理了参保缴费的新生儿,3个月 (含缴费当月)后可享受医保相 关待遇

在缴费方面,环翠区执行 现有的政策,即新生儿在每年 4月30日前出生目出生后30日 之内参保,除财政补助外,每 人全年只需缴纳30元费用;每 年4月30日后出生的新生儿参 保,家长除了可以一次缴足当 年全年城镇居民医疗保险费 (含财政补助),按规定享受全 年的医疗保险待遇,而且也可 只缴纳当年剩余月份的城镇 居民医疗保险费(含财政补 助),按实际缴费月数折算医 疗保险最高支付限额。此外, 每年4月30日后出生且超过30 日参保的,需满足3个月免责 期后才能享受医保待遇。

新生儿"落地参保"的具体 办理程序是:新生儿办理落户手 续后,携带户口簿、新生儿1寸 免冠照片,到所在地的街道办事 处办理即可。

律师、法律知识来到家门口

鲸园街道办15社区首次实现"社区律师"全覆盖

□记 者 吕修全 报道 □通讯员 吕 飞

本报3月17日讯 15日 上午, 鲸园街道办事处15家社 区聘用了律师,在全市首先实现 社区律师全覆盖。律师每周将定 时到社区坐班,及时解答居民的 法律问题

15日上午,鲸园街道办事处 15个社区工作人员与威海威扬、 凌云志等7家律师事务所代表共 聚一堂,社区居委会主任分别与 律师事务所代表签署合作协议, 并发放聘书给律师入驻社区。由 此,鲸园街道社区律师会客厅正 式成立,并成为全市首家实现社 区律师会客厅全覆盖的街道。

鲸园街道社区律师会客厅 是由街道范围内律师事务所中 热心社区公 益事业的优 秀律师组 成,设想将 免费法律服 务送到居民 身边。每周 固定时间, 每个社区都 将有两名律 师进社区坐 班,与居民 面对面交 流,及时解 答居民咨询

的法律问 题。社区律师们还将定期举办法 律知识讲座,为困难居民提供免 费法律援助及协助社区做好民 事调解。



▲律师接过聘书,担任社区律师。 诵讯员

当日下午,居民们向北仓、 鲸园社区律师咨询了楼上漏水, 停车场、草厦出租等问题,律师 一详细解答。

俚李线环翠段改造开工

路面工程10月份结束

□记 者 冯琳 报道 □通讯员 徐鹏

本报3月17日讯 自3月份 起,省道303俚李线大修工程环翠 段改造工程开工。起点是桥头镇 桥头村,终点是威海与文登交界 处,全长33.832公里,途经草庙子 镇、汪疃镇两个乡镇

该路段改造将采用二级公路标 准,设计车速为60公里/小时,路段 路基宽度11.5米,路面宽度10米,双 向两车道。为加快施工进度,公路部 门积极组织施工,从3月份气温回升 到0℃以上后,全线路基桥涵工程已 全面开工,其中工业新区段路基小 桥涵已完成工程总量的42%

据环翠公路局工程科科长于 翔海介绍,目前正在进行的是俚 李线新区段路基改造,需挖除老 路面5.8万立方米,现已完成结构 层十方挖除2.1万立方米,占设计 的36%。该路段还需要新建中小桥 涵16座,目前已经完成盖板吊装4 座,完成墙身砌体4座。

按照计划安排,全线路基小桥 涵工程计划2013年5月底前完工。路 面工程10月份结束。

威海成立

食品安全综合执法支队

□记者 王帅 报道

本报3月17日讯 15日,记者 从全市食品安全综合执法工作会议 上获悉, 为进一步加大力度打击 食品安全违法违规行为,威海组建 成立了一支食品安全综合执法支 队。执法人员主要围绕食品(农产 品)种养殖、生产加工、流通、餐饮消 费等环节,进行综合执法检查。

威海市食品安全执法主要涉及 公安、质检、工商、卫生、农业、畜牧 兽医、食品药品监管、海洋与渔业、 贸易等十几个单位,监管环节多,力

量分散,无法适应食品安全执法严 峻形势的要求。为整合执法资源、强 化监督检查,因此组建了食品安全 综合执法支队,开展常态化联合执 法活动。

食品安全监管实行部门日常监 管和集中执法相结合的方式,主要 围绕食品安全监管的重点、难点、热 点问题,重大活动和节日期间食品 安全监管,突发或其他食品安全事 件等开展综合执法。执法重点围绕 食品(农产品)种养殖、生产加工、流 通、餐饮消费等环节,每月不少于1 次执法检查。

工地揭开销售冠军的秘密

华润·威海湾九里举行工地开放日,引来千余参观者

本报记者 李彦慧

只用1年时间,就一举夺得业内 销售套数、销售面积、销售金额三料 冠军;以过人品质,一举囊括威海 60%高端置业市场"——华润·威海 湾九里自去年7月首期开盘,全年取 得10亿的辉煌业绩。销售冠军有何 秘诀?3月16至18日,华润·威海湾九 里举行"工地开放日"活动,把工地 大门打开迎宾,邀请客户参观工程 建设讨程

千余名参观者探访工地现场

3月16、17和18日, 历时3天, 华 润:威海湾九里工地开放日期间, 1000余名新老业主和媒体嘉宾,探 访了华润威海湾九里的施工现场和

工法展示间,亲身体验华润置地如 何诠释起建筑品质。

由工程师引领,参观者分别走 访施工现场、施工工艺样板区及实 楼样板。专业工程师详细介绍了项 目的钢筋、模板工程、砌体、防水工 程等施工工艺。在工地现场实楼里, 客户亲手用红外线测量等专业仪器 实测实量了房屋水平度和垂直度, 工程师同事详细讲解了盘管加密及 窗体保温等细节的施工工艺

华润·威海湾九里项目的质量 保障体系、毫厘工程标准让参观者 得以亲身体验。"不是每个开发商都 愿意将房子'解剖'开来,也不是每 个开发商都有东西值得展示。由于 建材及工艺通常都是购房者看不见 的部分,工法展示间无疑是将楼盘 解剖开来,让工程造不得半点虚 假。"一位参观人士感叹,华润能如 此开放工地,说明对产品品质很有

"看到自己的新家是这么建起 来的,更放心。"一位客户说道,"此 次工艺工法的展示,让我们看到了 华润置地透明化的工作流程及负责 任的服务态度。"到场业主对华润· 威海湾九里项目展现的产品质量 以及华润置地建筑实力赞赏有加。

毫厘工程、严苛标准为销售秘 诀之本

在整个参观过程中,华润置 地的"毫厘工程标准"引得众人叹 服。记者了解到,在工程质量上, 华润置地始终以流程的专业化、 施工技术的高标准确保产品质量 的精细严谨。在施工计划、标准、 监控、监督、奖励等五个步骤中, 华润置地实现精准定位,深入思 考客户需求,用精装修的标准做 毛胚房,室外设计精装化,再小的 细节都有图纸可循。

凭借毫厘工程标准,华润置 地不断铸造出城市的新地标。 "2012年,华润威海湾九里取得 了年销十亿的成绩,一举夺得威 海销售套数、销售面积、销售金

额大满贯。'精细设计准则、亳厘 工程标准、情感悉心服务"的原 则,正是取得如此成绩的秘诀之 "华润・威海湾九里销售中心 负责人介绍,"一个理想家园的 实现不仅需要开发商的理解和 努力,还要不断融入居住者的需 求与建议。工地开放活动能让业 主了解工程进度,我们也能更好 地倾听业主意见,接受业主监 督,这将有助于华润,威海湾九 里为广大业主提供更符合需求 的产品。

据悉,华润·威海湾九里近 期还举行"九里暖家行动",推出 90 m²温暖家置业基金活动。

★沃康健康饮用水惠民行动进威海★

水质处理器免费发放

水是生命之源,在这春意盎然的季 节,大家需要喝更多水维持生理需求。 然而,水龙头里经常流出的黄水和水中 沉淀物,正影响着我们的生活。工业排 水污染、水管铁锈污染、余氯污染、二次 供水污染,严重危机居民饮水健康。

2013年3月,大型健康饮用水惠民 行动在全国启动!本次活动得到了包括 广东沃康在内的爱心企业的大力支持。 为让全体居民都能喝上健康饮用水,沃 康健康饮用水惠民行动拿出巨资,向居 民免费发放高科技产品:水质处理器 (型号:3WIN99)。本月,惠民行动已经 来到威海,首批将向55岁以上的居民免

据了解,水质处理器可自动检测家

中自来水水质好坏。1、判断污染程度; 2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。 特殊滤芯还能过滤自来水,确保家人喝 到健康、卫生的净水。

不少领取过的居民表示,"刚看到 通知还以为是骗人的,怎么会不花钱 呢?结果去了确实没花一分钱,就能领 到水质处理器,而且一个家庭还可以领 到2个!"

免费申领条件:(1)本市常住居民; (2)拥有自住住房;(3)申领人年龄必须 大于55周岁;(4)免费水质处理器限量 发放800个;先报先得,望符合条件的老 人尽快申请。

威海申领电话:5202787

5202757

祥府复酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒 技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠 释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁 的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有"好 喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

上げる 吉斯集団

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



酒家府祥 香道堂和 情昌生缘

浓隆辉自 醇康万千 尔泰年家 圣吉禄福

